



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ
"Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ"

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Χανιά 30-01-2017

Αριθ. Πρωτοκ.: 1835

ΤΜΗΜΑ: ΓΡ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Πληροφορίες: ΑΡΓ. ΣΥΜΝΙΑΝΑΚΗ

Τηλεφ: 28210-22306

FAX: 28210-22329

EMAIL: supplies@chaniahospital.gr

ΠΡΟΣ:

ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΘΕΜΑ: ΤΡΙΤΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΕΘΝΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Υπηρεσιών επισκευής και συντήρησης ιατρικού εξοπλισμού (CPV 50421000-2).

Σχετικά: με αριθμ. πρωτ. 1721/27-01-2017 έγγραφο αίτημα της εταιρείας **ICON DYNAMICS**.

Σε απάντηση του παραπάνω σχετικού ερωτήματος της εταιρείας **ICON DYNAMICS** σας ενημερώνουμε ως εξής:

ΕΡΩΤΗΜΑ 1

1. Στον όρο 2.3.4.1 αναφέρεται ότι στον φάκελο των δικαιολογητικών συμμετοχής θα περιλαμβάνεται μόνο το ΕΕΕΣ και η εγγύηση συμμετοχής, πλην όμως στον όρο 2.2.9 αναφέρονται μια σειρά από πιστοποιητικά, Υπεύθυνες Δηλώσεις και λοιπά δικαιολογητικά τα οποία θα πρέπει να υποβάλλουν οι προσφέροντες οικονομικοί φορείς. Παρακαλούμε να μας διευκρινίσετε αν στον φάκελο των δικαιολογητικών συμμετοχής θα πρέπει να υποβληθούν το ΕΕΕΣ, η εγγυητική συμμετοχής καθώς και τα δικαιολογητικά του όρου 2.2.9 ή αν στα δικαιολογητικά συμμετοχής θα πρέπει να υποβληθούν αποκλειστικά και μόνο το ΕΕΕΣ και η εγγυητική συμμετοχής ως ελάχιστα επί ποινή αποκλεισμού απαιτούμενα έγγραφα.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Στο φάκελο των δικαιολογητικών συμμετοχής θα πρέπει να υποβληθούν το ΕΕΕΣ, η εγγυητική συμμετοχής καθώς και τα δικαιολογητικά του όρου 2.2.9. .

ΕΡΩΤΗΜΑ 2

2. Στη σελ. 70 αναφέρεται ο πίνακας ΙΙΙ τεχνικών προδιαγραφών – Φύλλο συμμόρφωσης η συμπλήρωση του οποίου απαιτείται επί ποινή απόρριψης της προσφοράς. Επιπλέον στο ΕΣΗΔΗΣ περιλαμβάνεται υπόδειγμα φύλλου συμμόρφωσης, το οποίο έχει διαφορετική μορφή από τον πίνακα ΙΙΙ της σελ. 70 της διακήρυξης. Παρακαλούμε να μας απαντήσετε ποιο από τα δύο υποδείγματα απαιτείται επί ποινή αποκλεισμού να συμπληρωθεί.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Απαιτείται επί ποινή αποκλεισμού να συμπληρωθεί ο πίνακας ΙΙΙ τεχνικών προδιαγραφών – Φύλλο συμμόρφωσης της σελ. 70 της διακήρυξης.

ΕΡΩΤΗΜΑ 3

3. Με τις με αρ. πρωτ. 1431/24.1.2017 Διευκρινίσεις του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων «Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» επί της διακήρυξης του σχετικού **διεθνούς διαγωνισμού**, αναφέρεται ότι η παράγραφος 15 στη σελ. 68 της διακήρυξης τροποποιείται ως εξής:

«Η «ΣΥΝΤΗΡΗΤΡΙΑ» υποχρεώνεται να προβεί στην αναβάθμιση του λογισμικού λειτουργίας των ιατρικών μηχανημάτων στην τελευταία έκδοσή τους από τον κατασκευαστικό οίκο εφόσον διαπιστωθεί πρόβλημα ασφαλείας των μηχανημάτων είτε στην ποιότητα εικόνας και να βεβαιώνει τη δυνατότητα αναβάθμισης λογισμικού των ιατρικών μηχανημάτων όταν αυτά είναι

διαθέσιμα. Να πιστοποιείται με αντίστοιχη βεβαίωση του οίκου κατασκευής είτε του εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου του στην Ελλάδα.»

Ωστόσο με την τελευταία πρόταση εισάγεται ανεπίτρεπτος περιορισμός σχετικά με την βεβαίωση του οίκου κατασκευής είτε του εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου του στην Ελλάδα. Και τούτο διότι με την πρόταση αυτή αποκλείεται, μη νόμιμα, η έκδοση Βεβαίωσης ή αντίστοιχου εγγράφου από εξουσιοδοτημένο ή πιστοποιημένο αντιπρόσωπο του κατασκευαστικού οίκου σε άλλο κράτος πέραν της Ελλάδος. Σύμφωνα δε με την νομολογία του Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης **απαγορεύεται η εισαγωγή όρων και προδιαγραφών, που συνεπάγονται την εύνοια ή, αντιστρόφως, τον αποκλεισμό ορισμένων υποψηφίων.** Μόνη εξαίρεση στην απαγόρευση αυτή, υφίσταται στην περίπτωση, που αυτό δικαιολογείται από το είδος της προς σύναψη σύμβασης ή που αναφέρονται ορισμένοι συγκεκριμένοι τύποι. Στις περιπτώσεις αυτές, **ωστόσο, θα πρέπει για τη μεν πρώτη, να συνοδεύεται από ειδική και εμπειριστατωμένη αιτιολογία, στη δε δεύτερη, θα πρέπει να αναγράφεται η μνεία «ή ισοδύναμο» (ΔΕΚ C-45/1987).**

Ως εκ τούτου, παρακαλούμε όπως η τελευταία πρόταση *«Να πιστοποιείται με αντίστοιχη βεβαίωση του οίκου κατασκευής είτε του εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου του στην Ελλάδα» τροποποιηθεί*, σύμφωνα με τις αρχές του υγιούς και ανόθευτου ανταγωνισμού, της ίσης μεταχείρισης των διαγωνιζομένων, της διαφάνειας, αλλά και τις κοινοτικές αρχές της ελευθερίας εγκατάστασης και της ελευθερίας της οικονομικής δραστηριότητας, ως εξής:

«Να βεβαιώνεται με αντίστοιχη βεβαίωση του οίκου κατασκευής είτε εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου του ή με ισοδύναμο έγγραφο από πιστοποιημένο αντιπρόσωπο»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Γίνεται δεκτή η προτεινόμενη τροποποίηση της παραγράφου 15 στη σελ. 68 της διακήρυξης, η οποία διατυπώνεται πλέον ως εξής:

15. Η «ΣΥΝΤΗΡΗΤΡΙΑ» υποχρεώνεται να προβεί στην αναβάθμιση του λογισμικού λειτουργίας των ιατρικών μηχανημάτων στην τελευταία έκδοση τους από τον κατασκευαστικό οίκο εφόσον διαπιστωθεί πρόβλημα ασφαλείας λειτουργίας των μηχανημάτων είτε στην ποιότητα εικόνας και να βεβαιώνει τη δυνατότητα αναβάθμισης λογισμικού των ιατρικών μηχανημάτων όταν αυτά είναι διαθέσιμα. Να πιστοποιείται με αντίστοιχη βεβαίωση του οίκου κατασκευής είτε του εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου του ή με ισοδύναμο έγγραφο από πιστοποιημένο αντιπρόσωπο.

ΕΡΩΤΗΜΑ 4

4. Τέλος στο ΕΕΕΣ λείπουν οι σελίδες που αφορούν τις παραγράφους 2.2.5, 2.2.6 και 2.2.7 και συνεπώς δεν μπορεί να συμπληρωθεί.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Στο φάκελο των δικαιολογητικών συμμετοχής θα πρέπει να υποβληθούν το ΕΕΕΣ δεόντως συμπληρωμένο καθώς επίσης και όσα δικαιολογητικά απαιτούνται από τις παραγράφους 2.2.5, 2.2.6 και 2.2.7.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΜΗΝΑΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ (3):

- 1.Γραφείο Προμηθειών
2. Τμήμα Πληροφορικής και Οργάνωσης (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου)
3. Βιο-ιατρική Τεχνολογία